

# “黄院长卖药”市民真假难辨

## 记者调查：“黄院长”确有其人，但药房态度却“前后不一”

近日，合肥市民刘先生收到一份肿瘤义诊讲座传单，上面印着讲座者为江苏省肿瘤医院院长黄伦。将信将疑的他联系了该医院，被告知医院没有这个人。“我怀疑这又是有人打着医院的旗号，想向病人推销药品。”为了一探究竟，记者进行了暗访。

实习生 邓翔 记者 马冰璐

### 暗访

#### 自称“黄院长”，推荐肿瘤特效药

10月23日早上9点，记者来到了位于三孝口养生大药房的义诊地点进行暗访。一听说是“慕名而来”参加义诊的，药房的一位工作人员便热情地将记者领到了二楼。经过简单的登记之后，一位身着印有“养生大药房”字样工作服的老者接待了记者，他自称是“江苏省肿瘤医院院长黄伦”，并和记者就“病情”进行了交谈。

在交谈中，“黄院长”简单地询问了病情，随后推荐了一种名为“德芝灵芝”的肿瘤特效药，并称“服用此药治愈率能达到93%”。当记者询问何处可买到此药时，他表示，养生大药房就有卖。记者随后以“对

患者病情不了解”为由准备离开，“黄院长”表示，他是和专家团一起来合肥义诊的，两天后就会离开，让记者“尽快弄清病人病情，或者直接让病人过来”。随后，记者在附近观察了半个小时，又有4、5名市民和“黄院长”进行了交谈，而无一例外，他都提及了“德芝灵芝”这种药品。不过，前来咨询的市民都没有现场购买该药品。

### 医院

#### “黄院长”已经退休很久了

为了验证“黄院长”的身份，昨日早上，记者联系上了江苏省肿瘤医院，一位工作人员表示，以前也有人打电话来问过黄伦，他确实是医院的职工，但已经退休很长时间了，和医院已经没有任何关系了。而对

于他的具体职务，对方称，不是院长，而是研究所副所长。根据在网上查到的一份简历显示，黄伦曾经任职江苏省肿瘤医院，但职务并不是“院长”，而是“副院长”。

### 药店

#### 工作人员连说三个“不”

昨日上午，记者第二次赶到养生大药房询问起“义诊”一事，之前给记者领路的工作人员却连说了三个“没有”：没有这个人，没有这种情况，没有举办过肿瘤义诊讲座。当记者表示自己参加过义诊讲座时，她有些不耐烦地回答道：“不知道，不清楚，不了解”，并不再理会记者。最终，二楼的一位工作人员证实，“黄院长”确实是药房多番邀请来参加义诊活动的。

### 民生速递

#### 油烟扰民，马上整治

合肥市民吴女士来电反映：省城香港步行街有很多家饭店，还有晚上卖烧烤的，油烟、噪音影响附近居民，建议有关部门加强整治。

包河区城管指挥中心回复：将联系辖区街道，晚上去现场查看，如果情况属实将马上整治。

#### 路修一年，啥时完工？

合肥市民丛女士来电反映：一年多了，金华路（陈村路）路口因为松枝万象城的长江西路高架匝道施工至今仍未畅通，不知道什么时候能修好？请有关部门督促他们尽快完工，还百姓一条坦途。

合肥市重点局回复：金华路（陈村路）路口松枝万象城的长江西路高架匝道正在施工，预计2011年1月1日通车。

记者 江亚萍/整理

### 热线说事

#### 防伪码还是“公用码”？ 新买导航仪防伪码 竟被查询过127次

星报讯（记者 祝亮）“我上周六刚买的GPS导航仪，回家在网上查询了一下防伪标签上的防伪码，没想到的是，竟然显示被查询过了127次。”昨日，合肥市民郭女士向本报反映了她的遭遇。

“上周六，也就是10月23日上午，我在安徽汽贸城内一家名为‘E路航GPS导航仪专营店’花了450元买了一款便携式车载GPS导航仪。回到家后，按照导航仪上贴的防伪标签，输入防伪码进行查询。结果竟然显示，‘该数码已查询过127次’。”郭女士告诉记者。按照她给的防伪码，记者登录了防伪查询网站，查询结果和郭女士所述完全一致。

随后，记者联系到E路航GPS导航仪的生产厂家并向厂家提供了防伪码，厂家方面明确表示肯定是假货。据厂家介绍，目前市场上GPS导航仪鱼龙混杂，购买前一定要现场检验防伪标签。工商部门工作人员表示，郭女士可以向商家申请无条件退货，如果遭到拒绝可向工商部门投诉。

▲10月25日上午，合肥市瑶海区“环卫之星”们和合肥胜利路小学的同学们一起在和平广场进行了“热爱劳动、尊重劳动、爱护城市环境”主题教育互动体验活动。孩子们为“环卫之星”们献上了鲜艳的红领巾，向他们表示祝福。

解琛 戴斌 记者 王恒 文/图



## 姑娘好郁闷，应聘遇“霸王” 工作一个半月，只拿到一个月工资

星报讯（记者 梅静）“当初没有签订劳动合同而只是达成了口头协议，那么口头协议的内容是合法的吗？”昨日，省城董小姐向本报热线讲述了日前遇到的一件郁闷事。

据董小姐介绍，一个月前，她应聘了省城一家化妆品店的导购员，被录用后，老板对小董说一个月的工资为800元，但凡是进店工作的员工都要扣押半个月的工资，直到干满一年才能发放被扣押的工资。为了想得到这份工作，小董答应了老板的要求，但是老板却不同意和董小姐签订合同。据董小姐了解，当时店里的很多员工都没有签订劳动合同，大多只是一些口头上的协议，“这就是一个不成文的规定，我们早就习惯了，”店里

的一位大姐对小董说道。

工作了一个半月后，小董因家中有事不得不辞职，几天后小董便找到了老板，“按照当初的约定，你没有干满一年所以扣除半个月工资400元，只能发你800元，”老板对小董说道。虽然对于当初的口头协议，小董也没有太大的异议，可小董不禁想说，难道公司不给签订劳动合同就是正确的吗？当初的口头协议又真的具有法律效力吗？

针对小董的疑问，合肥市司法局法律援助中心副主任陈洋表示，不管有没有签订劳动合同，公司是没有任何权利随意扣除小董的工资的，小董可以到当地的劳动监察大队要求协调处理或申请劳动仲裁。同时，陈主任也提醒，找工作时一定要与用人单位签订劳动合同。

## 高血压不吃药已成现实 我省已全面推广，百万人将受益

国家药监局日前批准了新一代长效、外用降压药【乐行控释降压贴】，利用“TTS技术”（透皮控时释放技术），透过皮肤作用到中枢神经，无需口服，调节血压。通过国家医学院、北京协和医院、301医院三期临床证实，只需将纽扣般大小的药贴贴在耳后，药效均匀释放，24小时保持均衡的血药浓度，1贴持续7天有效。国药准字H11022508，获得两项国家专利：专利号ZL93106830.4、ZL95102854.5，是高血压最理想的药物剂型，已纳入《国家基本用药目录》，现已全国普及推广，推广期间国家专项补助，推广期一个月。

### 乐行控释降压贴有三大优点：

1. 安全。不吃药无毒副作用。
2. 方便。只需轻轻一贴，无需每天服药。
3. 长效稳压。一贴顶7天，天天80/120，不再发

发心脑血管意外。

我国高血压联盟在全国多个城市开通了推广专线，安徽专线0551-2645828。三孝口养生大药房 宿州路百家信大药房 乐普生商厦普济大药房 南七光大药房 经销地址：合肥养生药房（三孝口邮局斜对面）普济药房（市府广场）百家信药房（庐州烤鸭店对面）淮南仁济（润丰宾馆旁）蚌埠工农（工农路9号）铜陵铜都（十中对面）阜阳华利（三里小学旁）宣城言午氏（安宇店）淮北八分店（局中对面）宿州兴华（市立医院旁）巢湖康复（向阳菜市场旁）亳州济世堂（灵津渡大桥南头50米）安庆宝芝灵（116医院斜对面）六安大别山路50号药房 舒城大别山路药房 霍邱蓼都大药房（蓼都市场对面）黄山康源大药房（市医院对面）滁州阳光大药房（天庆东路）推广期买一大盒送3小盒，无效退款。